

前夫赌博欠下债,离婚后的她被债主告上法庭要求共同偿还赌债

检察院:可不承担连带偿还责任

本报讯(记者原子 通讯员万维) 夫妻在婚姻关系存续期间,丈夫因赌博欠下赌债。两人离婚后债主将不知情的她和前夫一同起诉到法院,要求共同偿还赌债。近日,市民陈女士将一面锦旗送到市检察院,感谢办案检察官为自己了却了一桩糟心事。

2013年,陈女士与沈某某离婚,

2016年周某某向法院起诉,请求陈女士与沈某某共同偿还周某某于2012年向沈某某出借的借款本金22万元及利息。法院判决认为案涉借款为合法民间借贷,应予以确认与保护,且该债务发生在沈某某与陈女士婚姻关系存续期间,为沈某某、陈女士夫妻共同债务,应由两人共同偿还。

陈某女士认为,22万元是前夫沈某某在赌博中欠下的债务,自己并不知情,不应该由自己共同偿还,遂向法院申请再审,未获支持后于2019年向市检察院申请监督。

承办检察官经审查认为,结合全案证据,沈某某向周某某所借的22万元钱款确系赌博活动中所欠债务,根据相关

法律规定,陈女士对上述债务不应承担连带偿还责任,遂提请湖北省人民检察院抗诉。湖北省人民检察院采纳抗诉意见并向湖北省高级人民法院提出抗诉。

该案经法院再审,全部采纳检察机关的抗诉意见,依法撤销原判决,驳回周某某的诉讼请求,陈女士的合法权益得到保护。

市区107国道主输水管道更换阀门

咸宁联合水务昼夜奋战19小时提前恢复供水

本报讯(通讯员林立)供水管网是城市的“生命线”,也是群众关切的“民生线”。为进一步提高供水管网运行安全性,1月11日23时至12日18时,咸宁联合水务有限公司根据2022年度管网改造计划,对市区107国道主输水管道所属达到使用年限的阀门进行集中更换。

11日晚,位于西河大桥桥下一个深约5米的工作坑,是此次阀门更换的地点之一。咸宁联合水务工作人员正紧锣密鼓地准备更换阀门,按照既定方案,施工人员去掉阀门螺栓,起吊老阀门,将管道水位排放至管中位置后,开始安装新阀门……

工作人员兵分几路开始作业,整个现场忙碌且井然有序。数九寒冬,最低温度跌破0℃,但是抢修人员依然手握冰冷的工具,一丝不苟、争分夺秒地开展作业。经过19个小时的连夜奋战,比计划提前3小时完成了阀

门更换,于12日19时恢复正常供水。

鉴于此次更换阀门停水区域较大,咸宁联合水务提前召开专题会议,制定专项工作方案,精心组织、周密部署,并严格按照相关要求,提前48小时通过媒体、手机短信、抄表员点对点通知等方式告知停水或低水压区域内各企业、事业单位做好生产、工作计划调整,并提醒居民用户做好蓄水准备,注意关闭好用水设施。

停水施工期间,咸宁联合水务各部门全力配合,稽查部按计划调动4台环卫车辆陆续给市中心医院、新华清苑、福星城、宜园等区域送水。在工作人员的精心组织下,居民有序接水,并对咸宁联合水务的周密服务点赞。

此次阀门更换工作,由于咸宁联合水务前期工作准备充足,服务到位,更换期间无一单投诉、无一处爆管,践行了“供优质之水,服诚信之务”的庄严承诺。



情暖乡镇教师

1月12日上午,咸宁市若水社会公益发展中心在咸安区汀泗桥镇小学举行“99公益日”欧莱雅物资发放活动,将精美的美容美妆物品送到该校120余名教师手中。教师们收到精致的美容美妆物品后,对爱心人士连声致谢。

据了解,“99公益日”欧莱雅物资是由中国妇女发展基金会、欧莱雅(中国)有限公司捐赠,在咸宁市若水社会公益发展中心的积极争取下,共捐赠价值18万余元的物资,旨在让平时无暇护肤化妆的乡镇教师们,展现更美的风采姿态。

(记者毛亚轩 刘震)



万象国际影城
VIENTIANE INTERNATIONAL CINEMA

欢迎企事业单位
团购/包场/广告投放

团购热线:15629911215 李经理
影城地址:中商百货七楼
万象国际影城

100元
征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖:30-100元

浮山街道金桂社区开展慰问捐赠行动

本报讯(记者王奇峰 通讯员毛林胡)“感谢社区始终惦记着我们,夏天用车接送我打疫苗,冬天又来给我送衣服……”近日,家住金轮驾校的独居老人何明春对前来慰问的金桂社区志愿者说道。

当天,咸安区浮山街道金桂社区新时代文明实践站、乡贤志愿服务队联合德善爱心协会开展慰问活动,为辖区内的8位困难老人和儿童送去爱心人士捐赠的羽绒服,确保他们温暖过冬。慰问过程中,

志愿者们详细询问他们的健康状况、生活情况,认真聆听他们的诉求,叮嘱他们注意防寒保暖和居家用火用电安全,遇到困难一定要及时与社区沟通联系。

“社区干部就是要时刻将群众的冷暖和疾苦放在心上。”金桂社区负责人表示,将持续开展“敲门行动”,做实做细走访慰问,对困难户尤其是独居老人、留守儿童等实行“一对一”照顾,切实将关怀和温暖送到百姓的心坎。

浮山街道 考评促实干 新年开新局

本报讯(记者王奇峰 通讯员毛成贝)1月11日,浮山街道对辖区内各村(社区)的2021年度综合考评工作正式启动。

此次考评采取听取汇报、测民意、评分数、查资料等方式,从党建、创文、防疫、综治等多方面工作进行综合考评。

“本次综合考评是浮山街道加强基层治理的创新举措,旨在全面了解20个村(社区)2021年度各项工作落实情况,针对性开展查漏补缺,为咸安打造‘四

个首善之区’打好基础。”浮山街道党委委员、考评组副组长方玉婷表示,考评组成员将对照考评细则和日常工作要求,客观公正开展考评,确保考评出成果、出成绩、出成效。

据悉,本次综合考评共为期9天,在接下来的考核中,检查组将进一步细化任务分解,推动过程管理和结果导向相统一,充分发挥考评效能,引导各村(社区)重实干、争一流。